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W Y J A Ś N I E N I E 

treści Zapytania ofertowego 
 

Działając w imieniu i na rzecz Centrum Nauki Kopernik informuję, iż w postępowaniu o 

udzielenie zamówienia prowadzonym w trybie zapytania ofertowego na podstawie art. 11 ust. 

5 pkt 2 ustawy z dnia 11 września 2019 roku Prawo zamówień publicznych oraz art. 37a – 37d 

ustawy z dnia 25 października 1991 roku O organizowanie i prowadzeniu działalności 

kulturalnej na przygotowanie koncepcji identyfikacji wizualnej 12. Festiwalu Przemiany oraz 

produkcję materiałów promocyjnych, informacyjnych i reklamowych z wykorzystaniem 

rozwiniętej koncepcji graficznej, wniosek o wyjaśnienie treści Zapytania ofertowego. 

 

 
Zgodnie z pkt. 5.5. Zapytania ofertowego, Zamawiający przekazuje Wykonawcom treść 
pytania wraz z odpowiedzią: 
 
Pytanie 
 
1. Jaki jest szacunkowy budżet realizacji zamówienia? 
 
 
Odpowiedź: 
 
1. Na realizację zamówienia Zamawiający przeznacza kwotę 75 000 zł netto – informacja ta 
zawarta jest w załączniku nr 1 – szczegółowym opisie przedmiotu zamówienia.  
 
 
 


